NMA, DAMUITNA
KJIACC

Hanon 3HaydyeHve BbipaXxeHun, OOoMNULnM paBeHCTBA.

20+ 40 =
30+ 50=
60 + 40 =

90-20=
60 -50=
100 - 40 =

Pewwn 3apgavy. 3anuwmn pelleHne no BOMpocam.

Mwuwa kynun gBa kapadHgawa no 20 kon.,
Haknenky 3a 30 kom. m nactuk 3a 10 konm.
Ckonbko ctouna nokynka Mwuwn?

CoeguHn Kaxpoe 4uciio ¢ ero umeHem. na kaxnoro yucna
HanWLIW, CKOJIbKO B HEeM [OecAaTKoB (OecC.) U CKONMbKO eauHuL,

(en.) — 3anosiHM OKHa.
85
/\

nec. en. 38
. /\

nec.

/\

nec. eq. 80
93 nec.

/\

nec. en.

BAPUAHT 1

en.

eq.

ABAQLATb
0EeBATb
BOCEMbAECAT TPM
cemMbaecaT nNaTb
L0EeBAHOCTO TpM
OEBIHOCTO BOCEMb
AEBAHOCTO
BOCEMbAECAT NSATb
TPUALATDb
TPMALATb BOCEMb
BOCEMbAECSHT

k2



null

1.8285707


null

0.9142854


null

3.5004134


null

3.526536


null

9.142868


null

10.710193


null

1.4628565


[Monb3yaCcb OBYMS YUCIOBLIMW OTPE3KaMu, BbIYUCIN 3HAYEeHMe
BblpaXXeHWN, 3anoJiHU OKHa.

38+ 6= /3-7=
14+ 27 = 86 - 38 =

Pewn 3apadyy. 3anumwm pelueHune no BOMNPOCaM.

Ona mnapwe CsBetbl Ha 5 net. CKONbKO
netr obenmm pgeBovykaM BMmecTe, ecnn CaeTte
12 net?

MocTtpon Ha cetke oTpe3ok Ab anuHom 15 waroB. OTmeTb

Ha oTpe3ke Ab Toukm C wn [l Tak, 4toObl gnnHa otpe3ka C/
Obuia Ha 3 6onbwe, 4yem gnmHa oTtpe3ka AC m Ha 3 MeHblue,
yem anuHa otpe3ka OA. Hanman pnaunHy otpeskoB CU, AC

n OA, 3anonHM OKHa B OTBETE.

OTtBeT: gnnHa otpe3dka C — w., oamHa otpe3ka AC —
w., gamHa oTtpeska OA — L.

BAPUAHT 1



null

5.877566


null

3.813884


null

6.9747133


null

22.674335


null

10.109385


null

1.4628565


